
Jak vidí zvýšení DPH

na vody obyvatelé ČR?



70 % lidí je proti.

Nelíbí se jim zvýšení sazby na vody se souběžným 
snížením u jiných potravin, např. cukrovinek.



Proti zvýšení DPH jsou i ti, 

kteří minerální vody nekupují. 
Přestože sami tyto vody nenakupují,  
v nadpoloviční většině se shodují,  
že zvýšení nedává smysl. 



Se zvýšením DPH nesouhlasí

všechny věkové skupiny. 
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Kterých vod se to týká?

Pramenitých vod

Minerálních vod

Kojeneckých vod

Léčivých vod 



Čí peněženky nejvíce pocítí

vyšší sazbu DPH na vody?
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Seniorů

Nemocných


